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Wmeercst i B opranu3anuy MeHIo?

A) 1ma, 19 BceX BO3PACTHBIX TPYNI H PEXHMOB (YHKLIHOHHPOBAHHSA
OpraHu3alul

b) na, Ho 6e3 ydera BO3pacTHBIX [Py

B) ner

BriBemeno a1 MUKIHYHOE MEHIO U1 03HAKOMJICHHUS pOI[HTeJIeﬁ H JeTei?

A) na

b) ner

L¥S]

BeIBemeHO U €XKeJHEBHOE MEHIO B yﬂ,OGHOM JJisi O3HaAKOMIICHHS pOJIHTGHEﬁ A JeTei

mecre?

A) na

L

b) Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI O/11017

A) ma, mo BceM IHSIM

B) HeT, UMEIOTCS TTIOBTOPHI B CMEKHbBIE THH

B meno OTCYTCTBYIOT 3alIpCIHICHHBIC Omona u NIPOAYKTBI

A) J1a, o BCEM JHAM

B) Her, uMer0TCS TOBTOPEI B CMEKHBIE THU

CDOTBETCTBYCT JIH perjiaMeHTHPOBAHHOC IMHKIHYHBIM MEHIO KOJHYCCTBO NPHEMOB ITHIIH

pexuMy (HYHKIIHOHUPOBAHHUS OpraHHU3aLiu?

A) na

L

b) Het

Ectb /1M B OpraHM3alliy NPHKa3 O CO3JaHHH U MOpsAKe paboThl GpakepakHOH KOMHCCHU?

A) na

(g

b) ner

Ot BCex M mapTHH IPHTOTOBIEHHBIX G110/ CHEMaeTcst Opakepaxk?

A) na

b) et




BLIABISUTHCH JIH (PAKTH He JOMycka K pead3aldi 007 U NPOAYKTOB IO pe3yJbTaTam

paGoThi GpakepaKHOH KOMUCCHH (3 IEPHOJ HE MEHEE Mecsina)?

A) HET

o

b) na

10

Co31aHbI /I YCIIOBHS JUIsl OPraHH3AIHK IHTAHMS JICTEH C y4eTOM oco0eHHOCTEH 310POBbA

(caxapHblii 1Ha0ET, MUILIECBBIC ajuiepruu)?

A) na

v

B) mer

11

TIpoBosuTest JiH yOOpKa IOMEIIEHHH 10Cae KaX/I0ro MpHeMa UMY

A) na

b) Her

12

KauecTBEHHO J1¥ MpOBeIeHa YGOpKa MOMELICHNMH JUIA PAEMa TIHIIH Ha MOME
KOMUCCHH?

HT paboThI

A) na

L/

b) ner

13

OGHAPYKHBATACH JIM B IIOMEIEHUSX IS IPHEMA TTHIA HACCKOMBIE, IPBISyHEI ¥ CJIeJIbI UX

JKH3HEIESATEIBHOCTH?

A) HET

W,

b) na

14

Co3maHsl M YCIOBHs MUIs COOMIOACHUA NE€TBMHU NIPaBUII JTUYHON FHTHEHEI?

A) na

B) mer

15

BLISBISUIACH JIH 3aMEYaHus K COOTIONEHHMIO JeThMH [IPaBUil JINYHOH TUTHEHBI?

A) HET

v

b) na

16

BBISBJIAUIACE JTH TIPH CPABHEHHH DPEATH3YeMOr0 MEHIO ¢ YTBEPK/ICHHBIM MEHIO (haxTel

HCKITIOUEHHS OTIeNbHEIX 010/ H3 MeHI0?

A) Her

v

B) na

17

Vimenu 11 GakThl BEIIAYH AETAM OCTBIBILICH nuim?

A) Her

b) na
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